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Бақылау жұмысы№9
«Теңдеулерді қолданып есептер шығару»


І – нұсқа
1. Үшбұрыштың периметрі 70 см. Үшбұрыштың бір қабырғасының ұзындығы екіншісінен 3 есе және үшінші қабырғасынан 7 см үлкен. Үшбұрыштың қабырғаларының ұзындығын тап.
2. Атасы Шолпан мен Маржанға әрқайсыына 120 тг-ден ақша берді. Қыздар ойын билеттерін сатып алды. Шолпан  2 ойын билетін, Маржан 3 ойын билетін сатып алды. Шолпанда қалған ақша Маржандағы қалған ақшадан 4 есе артық болды. Ойын билетінің бағасы неше теңге?
3. Теңдеуді шешіңдер:


4. Теңдеуді шешіңдер:


ІІ – нұсқа
1. Бірінші сөредегі кітап саны екінші сөредегі кітап санынан 3 есе артық. Бірінші сөреден 28 кітап алып, екінші сөреге қойғанда, екінші сөреде біріншіге қарағанда 10 кітап артық болды. Алғашқыда екінші кітап сөресінде неше кітап болған?

2. АВС үшбұрышының периметрі 22 см. АВ қабырғасы ВС қабырғасынан 2 есе қысқа, ал АС қабырғасынан 2 см қысқа. Үшбұрыштың қабырғаларын тап. 

3. Теңдеуді шешіңдер:
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